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підприємств та залучення воїнів-інвалідів на роботу. Крім того, компанії повинні активно 

підтримувати місцеве населення, надавати допомогу постраждалим, а також спрямовувати 

зусилля на підвищення рівня психологічного здоров'я та самопочуття своїх співробітників. 
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На сьогоднішній день інвестиційна діяльність страховиків в нашій країні залишається 

недостатньо розвинутою, але з великим майбутнім потенціал в сфері страхової справи. Тому в 

перспективі вона здатна забезпечити зростання економіки України. 

Актуальні проблеми інвестиційної діяльністю страховиків були висвітлені у працях 

провідних вчених України та інших країн світу, таких як: В.Д. Базилевич, В.В. Бачарова, І.А. 

Бланк, О. Гончаренко, Л.М. Горбач, О.Р. Квасовський, Дж. Кейнс, О.В. Кнейслер, Р.М. 

Костюкевич, І.Лисюк, П. Массе, А.C. Музиченко, Н.І. Налукова, С.М. Панчишина, М.В. 

Стецько, Дж. Стоул, В.Г. Федоренко, В.О. Чернова, В.В. Шахов та багато інших науковців. 

Вони здійснили важливий внесок у вивчення даної теми, працюючи над аналізом 

інвестиційних стратегій та ризиків у страховій сфері. 

В даний час інвестиційна діяльність страхових компаній залишається недостатньо 

розвиненою, і поки вона служить лише забезпеченню ефективного функціонування компанії в 

рамках нормативної бази, вимогами якої є встановлені норми і напрямки формування 

інвестиційних страхових резервів. Проте, завдяки добре організованій інвестиційній діяльності 

підвищується якість послуг, що надаються страховою компанією, а також визначається її 

позиція на ринку страхових послуг. [1] 

Немає сумнівів у тому, що вивчення проблемних аспектів інвестиційної діяльності 

страхових компаній в умовах нестабільності економічної та політичної ситуації в Україні є 

проблематичним. 
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Інвестиційна діяльність в області страхування є основним видом діяльності. 

Український страховий ринок характеризується ситуацією, коли страхові компанії в 

основному займаються страховою діяльністю і в набагато меншій мірі інвестиційною 

діяльністю. Це впливає на ряд стримуючих факторів. Дослідження експертів показало, що 

серед стримуючих чинників розвитку інвестиційної активності страхових компаній негативний 

вплив (близько 70%) в першу чергу обумовлено політичною та економічною нестабільністю в 

країні, підтверджуючи, чому існує загальна невизначеність щодо місця і ролі страхування в 

українському суспільстві і непослідовність нормативно-правова політика у сфері страхування. 

Це також уповільнює розвиток інвестиційної діяльності страховиків через обмежений перелік 

інвестиційних інструментів, які могли б бути інвестовані страховими компаніями (47,1% 

експертів). 

В умовах ринкової і нестабільної економіки держава використовує один із основних 

інвестиційних ресурсів, а саме - використання коштів страхових компаній. Це передбачає 

високу потребу залучення страхових компаній в Україні. Умовою успішного розвитку 

вітчизняних страхових компаній є інвестиційна діяльність. У статті 2 Закону України «Про 

інвестиційну діяльність» від 18 вересня 1991 р. подано таке визначення: «Інвестиційною 

діяльністю є сукупність практичних дій громадян, юридичних осіб і держави щодо реалізації 

інвестицій». В умовах ринкової економіки страхування є важливою складовою розгортання 

інвестиційної діяльності. Страхові компанії в цьому процесі є рушійною силою. З одного боку 

вони здійснюють свою основну діяльність, а саме страхують економічні інтереси суб’єктів 

господарювання від ймовірних ризиків і цим самим стимулюють інвестиційну активність, з 

іншого боку – виступають безпосередніми інвесторами [5].  

Завдання страхових компаній полягають у виборі безпечних і в той же час прибуткових 

варіантів інвестування, тому що від ефективних дій інвестиційної роботи залежать надійність 

вкладених інвестицій та величина отриманого доходу. Інвестиційна діяльність має значний 

вплив на фінансовий стан страхової компанії, а правильно підібраний вектор розвитку 

інвестиційної політики є запорукою майбутнього прибутку та високого рівня 

платоспроможності страхової компанії. У розвинутих країнах світу страхові компанії за 

обсягом інвестиційних вкладень значно перевищують банки й інвестиційні фонди. Наприклад, 

прибуток від інвестицій у зарубіжних страхових компаніях становить у середньому 20–30% від 

сукупного доходу, у країнах СНД – 3–10%, а в Україні – 2–3%.[2] 

Важливе значення має інвестиційна діяльність страховиків, виступаючи одним із 

головних факторів забезпечення ефективного функціонування страхової компанії.  

З огляду на це завдяки інвестиційній діяльності страховики можуть надавати послуги за 

рахунок формування достатніх обсягів страхових резервів. Також гарно організована 

інвестиційна діяльність забезпечує якість страхових послуг і визначає ринкову позицію 

страховика. Інвестиційна діяльність має вплив на основні характеристики страхового 

продукту, в першу чергу на його вартість, і  фактичне виконання зобов’язань страховиком, 

обумовлене строками страхових  виплат.  

На сьогоднішній момент страховий ринок України демонструє зростання, покращуються 

його характеристики, збільшується частка страхових послуг у ВВП, що сприятиме зростанню 

ролі страхових компаній у національній економіці. З погляду на це, є нагальна потреба у 

проведенні комплексних досліджень не лише економічної природи страхових операцій, а й 

політики страховиків у галузі ефективного нагромадження й інвестування. [3] 

Страхові компанії України в інвестиційній сфері  не є дуже активними.  

Це зумовлено низкою причин, зокрема: 

• українська нормативно-правова база у сфері страхування є недосконалою та не 

відповідає європейським стандартам; 

• рівень капіталізації українських страхових компаній є низьким; 
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• ліквідні фінансові інструменти є недостатніми для проведення ефективної інвестиційної 

політики; 

• недосконале нормативно-правове врегулювання діяльності страхових посередників. 

Інвестиційна діяльність в українських страхових компаніях тільки починає розвиватися 

та набирати обертів в страховій діяльності. З часом це призведе до того, що страхові компанії 

набудуть якостей потужних інституціональних інвесторів. 

Роль страхових компаній як постачальника капіталу визначають два фактори: обсяг 

ресурсів, якими вони володіють, і термін, протягом якого ці ресурси можуть 

використовуватись. Ріст інвестиційного капіталу обумовлений наявністю страхових резервів, 

що збільшуються з розширенням страхових операцій, та власним капіталом. На сьогоднішній 

день в Україні недостатність внутрішнього капіталу є серйозною проблемою, тому збільшення 

обсягу інвестиційних можливостей вітчизняних страховиків є одним із найважливіших 

чинників. Володіючи значними фінансовими ресурсами, страхові компанії можуть надати свої 

кошти для реалізації найрізноманітніших проектів загальнодержавного значення, 

забезпечуючи цим самим фінансування пріоритетних галузей економіки [4]. 

Таким чином, досліджуючи поняття інвестиційної діяльності страховиків, можемо 

зробити висновок, що страхова інвестиційна діяльність – це діяльність страхових компаній 

щодо вкладення їх власних і залучених ресурсів на даний час і отримання доходу в 

майбутньому.  

Інвестиційна діяльність має відповідати вимогам Закону України «Про інвестиційну 

діяльність», який регламентує її здійснення на території України, а також вимогам Закону 

України «Про страхування» та іншим нормативним актам, які регулюють правила розміщення 

страхових резервів. Головною метою  

страхової інвестиційної діяльності можна вважати забезпечення найбільш ефективних 

шляхів реалізації інвестиційної стратегії страхової компанії та максимальної дохідності від 

фінансових вкладень за мінімальних ризиків. 

Саме тому можна зробити висновок, що активізація інвестиційної діяльності страхових 

компаній сприятиме розвитку інвестиційного клімату України, забезпечення якого повинно 

стати першочерговим завданням протягом найближчого періоду. 
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